SUPORTE DE PAREDE PARA TV ;
TRI-ARTICULADO /® BLUECASE

BSPT-01-65-1

Acessorio para
nsao VESA

ey

Manual AVISO

Se a montagem ou instalacao for feita de forma inadequada,
podera resultar em ferimentos ou danos materiais. Por favor,
leia todo 0 manual antes de realizar a montagem. Siga as
recomendacoes abaixo:

&
SUPORTE PARA TV TRI-ARTICULADO
BSPT-01-65-1

O produto deve ser instalado por profissionais.
Se vocé nao entender as instrucdes ou tiver duvidas ou
quaisquer problemas, entre em contato conosco atraves do
site www.bluecase.com.br .
— = -— Se o0 produto ou acessorios estiverem com quaisquer tipos de
dano ou em caso de falta de pecas, nao utilize o produto, entre
em contato conosco atraves do site www.bluecase.com.br.

PARA TELEVISORES DE 32" ATE 55"
PESO MAXIMO SUPORTADO DE ATE 35KG
VESA: 100X100MM ATE 400X400MM

~

Este produto € adequado para televisores de 32" até 55" com
peso de ate 35kg.
Este produto € compativel com instalacdo em paredes de
alvenaria ou madeira.
O local onde sera instalado o produto, devera ser capaz de
suportar peso equivalente a trés vezes a carga total.
Ao utilizar o organizador de cabos, tenha certeza de utilizar
cabos antitorcao.
Instalacdes realizadas fora das especificacdes contidas neste
manual ndo sao de responsabilidade do fabricante.

weel ] (M4x25)-4pcs

(M15x8x10)-4pcs

(&) (M13x6x1.5)-4pcs

wee{ ] (M5x25)-4pcs

FERRAMENTAS .~ -,
NECESSARIAS D ﬁﬁ

(M6x25)-4pcs (M6)-4pcs

wee{ |  (MBx25)-4pcs wr] (M6x12)-4pcs

D @0 O ®
O

T T O B O O >
L

p- S As informacoes contidas neste manual poderao sofrer
- YIT: Y o N ~ 'Zm (M10x7x60)-4pcs Wgﬁ {M1 0)-1pcs alteracdes sem aviso préevio.
E-wmmmmume- (M7 x70)-4pcs
\ > N ,J 1‘\

<

Faca 4 furos nas posigdes marcadas Instale as 4 buchas nos buracos, apoie a chapa de montagem na Instalacao do televisor

parede e instale os parafusos M7 (F) encaixando-os nas buchas.

R | — VESA:100x100~200x200mm |
L . i A
80mm | [®19mm f %} 1

., r

Instale as 3 buchas nos buracos, apoie a chapa de montagem na
parede e instale os parafusos M7 (F) encaixando-os nas buchas.

Marque os 3 pontos de furagao na parede
para instalacao em madeira

Faca 3 furos nas posi¢cdes marcadas

¥ ™y

-
LS

~
A

- 0+@/6+0/e/®
a Ajustes W

Monte o televisor no suporte
previamente montado na parede.

@ﬂl}f@ﬂl}f@f@ p




